
： 名

名

： 6629 667 1664 2740

0

： 2572 674 723 363

1555 702 52 656

1661 789 821 1132

0

： 3975 4621 2826 278 0

種別 大学
平均 平均

問１ . 8744 1850 302 27 777 4.52 4.52

問２ . 6454 3750 990 287 219 4.36 4.36

問３ . 6050 3798 1175 372 305 4.27 4.27

問４ . 3731 3288 2676 998 1007 3.66 3.66

問５ .

11458 8314 3322 3520

2552 7326 2497 0

問６ . 7049 3701 706 169 75 4.49 4.49

問７ . 5625 4236 1177 443 219 4.25 4.25

問８ . 4396 3724 2435 721 424 3.94 3.94

問９ . 5507 4309 1300 409 175 4.24 4.24

問１０ . 4995 4660 1756 188 101 4.22 4.22

問１１ . 5444 4563 1189 333 171 4.26 4.26

問１２ . 6486 3997 900 206 111 4.41 4.41

問１３ . 5578 4699 1048 248 127 4.31 4.31

問１４ . 5954 4275 993 310 168 4.33 4.33

授業評価アンケート
２０２１年度　前期

_ 分 析 種 別 _ 大学全体 履 修 者 数 ： 21005

回 答 者 数 ： 11700

_ 学 部 _ 医療福祉 現代社会 経営法／総合政策 工／科学技術 

_ 学 科 専 攻 _ 理学療法 作業療法 言語聴覚 視覚機能 

無回答 

経営法／総合政策 知能情報 建築環境 臨床工学 

看    護 保健福祉 生活福祉 現代社会 

無回答 

 授業内容でわからないことを先生に質問しましたか

無回答 

 設 問 文　⑤そうである　④まあそうである　③どちらともいえない　②あまりそうとはいえない　①そうとはいえない 5 4 3 2

_ 学 年 _ １年 ２年 ３年 ４年 

1

 Ａ：授業への取り組みについて
 授業の欠席回数は何回でしたか　　⑤0回　④1～2回　③3～4回　②5～6回　①7回以上

 授業の他に学習活動（予習・復習・課題・レポートなど）をしましたか

 授業を受講する前にシラバスを確認しましたか

 Ｂ：授業内容・方法・成果について
 授業方法について、使われた方法すべてにチェックしてください（複数選択可）

対面授業 遠隔(meet) 遠隔(音声ファイル) 遠隔(動画ファイル) 

 教員の熱意を感じましたか

遠隔(チャット) 遠隔(課題) 遠隔(テスト) 無回答 

 授業は系統的に整理、準備されていましたか

 授業内容は理解しやすかったですか

 授業中に質問しやすい環境でしたか

 授業のスピードおよび学習量は適切だったでしょうか

 シラバスまたは授業始めに掲示された到達目標は達成されましたか

 授業内容は興味深く、知的好奇心を触発されましたか

 Ｃ：授業の全般的印象

 レーダーチャート  総合評価

東北文化学園大学

 この授業で専門的な知識や技術、または豊かな教養が身につきましたか

 総合的に判断すると満足できる授業でしたか

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

5.00
出席率

授業外学習活動

シラバスを参考

授業内容を先生に質問

系統的に整理、準備された授業

理解しやすい授業内容

質問しやすい環境

適切な授業の進度および学習量

シラバスと到達目標の達成

興味深く、知的好奇心を触発

教員の熱意

知識や技術、豊かな教養
種別平均

全体平均

51%
37%

8%
3% 1%

そうである まあそうである

どちらともいえない あまりそうとはいえない

そうとはいえない a


